
Resultados encuesta a la ciudadanía



Resultados de la Encuesta realizada a la ciudadanía 
desde nuestra página web, para el II semestre de 2021

Link resultados de acceso público de la encuesta en nuestra pagina web: https://
www.foncep.gov.co/encuesta/cual-los-siguientes-temas-te-gustaria-foncep-
profundizara-rendir-cuentas-la-ciudadania-2021#overlay-context=

¿En cuál de los siguientes temas te gustaría que FONCEP 
profundizará para rendir cuentas a la ciudadanía en el 2021?

Temáticas Número de votos Porcentaje

Pensiones 60 57%
Cesantías 19 18%

Bonos y cuotas partes 17 16%
Cartera FAVIDI 10 9%

Total votos 106 100%

https://www.foncep.gov.co/encuesta/los-siguientes-temas-cual-le-gustaria-foncep-profundizara-durante-primer-semestre-2021

